

Datum: 10. 4. 2024  
Številka: 604-18/2024-1

Skupnost občin Slovenije organizira izobraževanje z naslovom

## **MOBING NA DELOVNEM MESTU**

**dne 22. 5. 2024 ob 10.00 preko spletne platforme ZOOM**

Beseda »**mobing**« je zaposlenim v javni upravi dobro poznana, kljub temu pa si jo vsak posameznik razlaga po svoje. Vsako nezaželeno vedenje na delovnem mestu ni mobing, zato je izjemno pomembno, da posameznik jasno razume kaj beseda mobing pomeni.

Vsem zaposlenim je potrebno omogočiti zdravo in varno delovno okolje. **Delodajalec je dolžan vzpostaviti optimalno okolje v katerem noben delavec ni izpostavljen nadlegovanju ali trpinčenju s strani delodajalca, predpostavljenih ali sodelavcev.** Ozaveščanje o mobingu na delovnem mestu je eden izmed ključnih preventivnih ukrepov delodajalca za pravočasno preprečevanje le tega.

### **Na izobraževanju se bomo zato seznanili z naslednjimi vsebinami:**

- **opredelitev mobinga in sorodnih pojavov,**
- **ureditev področja v zakonodaji,**
- **vzroki za nastanek mobinga,**
- **preprečevanje in obvladovanje mobinga na ravni posameznika in organizacije**
- **posledice mobinga.**

Izobraževanje je namenjeno javnim funkcionarjem, županjam in županom, podžupanjam in podžupanom, direktoricam in direktorjem občinskih uprav in vsem ostalim zaposlenim v javni upravi, ki se srečujejo s podobnimi situacijami na delovnem mestu.

Predavala bo **Tanja Urdih Lazar**, vodja Centra za promocijo zdravja, na Kliničnem inštitutu za medicino dela, prometa in športa, strokovnjakinja na področju promocije zdravja, dobrega počutja na delovnem mestu in odnosov z javnostmi.

Izobraževanje bo predvidoma trajalo do **11.30**.

### **Prijava:**

Udeležba je plačljiva. Pristopnina za izobraževanje je 50,00 EUR z DDV za občine članice in njihove zavode, 130,00 EUR z DDV za občine nečlanice in njihove zavode. Prijave zbiramo do torka, 21. 5. 2024, do 14.00. Prijave zbiramo na naši spletni strani in so obvezne. V spletno

prijavnico lahko vpišete tudi morebitna vprašanja in dileme, na katera vam bo predavateljica odgovorila na izobraževanju.

Vljudno vabljeni k prijavi in udeležbi!  
Sekretariat SOS